NJTABITEHVE N OTBEPOEBAHUE
KPUCTAJJTMHECKUX TEJ. YOEJIbHAA
TEMIOTA TJ1ABJIEHUA
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t, °CA 1. Ilpu nazpesanuu yeenuuusaemcs
memnepamypa meid.

2. Ckopocmb Ko1ebanusn yvacmuy,
go3pacmaem.

3. Yeenuuueaemca enympennsnn snepzus

i meina.

g 4. Kozoa meno nazpesaemcs 00

—_— — memnepamypul niaae1eHUA,

.zﬁéQ Mun Kpucmauiuueckas peuiemka

4 HauyuHaem pa3pyuiamascsi.

5. duepzus nazpesamensn uoem Ha
paspyuienue peuwiemKu Kpucmana.
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Kastcooe eeuiecmeo umeem coﬁcmeeuuylo memnepamypy
njiae/ieHuA




1. Kpucrannnyeckue tema miaBaTcs
Q 777 A‘ “m IIPU OTIPEIETECHHOU t.
2. Temneparypa I1aBICHUSA
PA3JIMYHBIX BELIECTB PA3IUYHA.
3. B nmponecce niaBieHus
(OTBepAEBaHMS) TEMIIEpaTypa
MOCTOSIHHA
4. Temneparypa IIaBJICHUS PaBHA
TEMIIEPATYPE OTBEPACBAHUA.

lMoanoweHue Q

ninaBJieHue

OcCO0eHHOCTH ILIABJJICHUSA Oobo3nauenue: A («JIsIMOIa»)
e

Ke

Eounuua uzmepenus:




YoenbHaa TennoTa nnasBneHus

— NoKa3bIBaeT CKOJIbKO Konn4yecTBa
TennoTbl 3aTpadymBaeTca (Bblaensercs)
Nnpu NnaeBneHunn (oteepaeBaHnin) 1Kr
BellecTBa

Q=Am | A

Q

A= Y. |\




YaenbHas Tennota nnaenexns (A) - 3To dumanueckas BennuuHa, nokasbiBalowas, Kakoe

KONIMYeCTBO TENNoTbl HEO6XO0ANMMO AN NONMHOro npepaweHuns 1 Kr BewiecTBa u3 TBepaoro CoCtoAaHus
B XXuakKoe, B3ATOrro npu remnepartrype nnaBrieHus.

EavHuuen yaenbHow Tennotbl nnaeneHua B CU cnyxut 1 [Hx/kr. [k] — [D‘)KIKr]
Q=rm L=Q/m m=Q/i
t°,C
327A —‘$,2~'= 0>k
300 = o

'f Q= 0,59 * 10° Ox




HA PUCYHKE USOBPAXEHbI TPA®UKA
3ABUCUMOCTU USMEHEHUA TEMIMEPATYPbI OT
BPEMEHU ABYX TEJ1 OAMHAKOBOUW MACCHhI.

Y KAKOI'O U3 3TUX TEJ1 BbILLE TEMIMNEPATYPA

NJ1ABJIEHUA?
Y KAKOI'O TEJIA BOJIbLWUE YAOEJIbHAA TEMJIOTA

MNJIABJIEHUA? .
t, °C A

t, MUH
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1. Ilpu oxnasxcoenuu ymenvuiaemcs

t o, Q I 2, - M memnepamypa HcuoKocmu.

K 2. Ckopocmb oeusiceHus uacmuy
YyMeHbUlaemcs.

3. Ymenvuaemcsa enympennnsn
IHEP2UA HCUOKOCHIU.

4. Kozoa meno oxnasxcoaemcs 00
memnepamypul njiae1eHu,
Kpucmaiiuueckas peuiemka
HauyuHaem 60CCMAHABIUCAMbCAL.

t nnaBnenus = t orBepaeBaHus

Konuuecmeo mennomel, évioenawouieecsa npu
omeepoesanuu (Kpucmaiiu3zauuu), paeHo Koaudecmaey
mMenJiomol, NO21I0ULEHHOMY RPU NIABGTIEHU.




I paduk

NJIABJIEHUS U KPUCTAJJIM3AIMH
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Ob0bACHeHUe NpoLEeCcCoB
nnaBrieHUA U OTBepaeBaHUA
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Paspyuwiaemcsa - NnaBneHue

f
PELLETKA

!

BoccmaHasnusaemcs - OTBepaeBaHue
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3JAITOMHM:

1. Ilpu naaenenuu npoucxooum pazpyuieHue
Kpucmaiauueckou peuwiemku. Paccmosanue

MeNHCOY YACMUUAMU 6EULECMEa
yeeauyusaemcsa. CoomeemcmeeHHO
YMEHbULACHCA ROMEHUUATbHAA IHEPZUS

yacmuuy,.
2. Hpu omeepoesanuu eeugecmea npoucxooum

00pazoeanue KpucmaiiluuecKou peuiemiKi,
NOMEHUUATbHAA IHEP2UA YACHIUY
yeenuuueaemcs.




PaccMoTtpute rpaduk U OTBETHETE Ha BOIPOCHI
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1. B kakoii MOMEHT BpeMeHH HAYAJICA MPOoLece MJIaBJIeHUs BelecTBa?

2. B kakoil MOMEHT BPEMEHHU BellleCTBO KPUCTALIIM30BAJIOCH?

3. YUemy paBHa TeMIieparypa mjiaBjeHus Bemecrsa? Temmeparypa
KPUCTAIN3ANUAU?

4. CKOJBKO JJIHJI0Ch: a) HArpeBaHMe TBEPAOIo Teja;

0) mJ1aBJIeHUE BellecTBA; C) OCTBHIBAHHUE KUAKOCTH?



[ PAOUNHECKAA SALAHA
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Ha pucyHke nsobpaxeH rpacpumk HarpeBaHUss U TasHUA CHera u
HarpeBaHUA NONY4YeHHOW U3 Hero BoAbl.

- Kakon y4yacTok rpacdmka cooTBeTCTBYET TasiHUIO CHera? pgc

- CKOnbKO BpeMeHn OHO ANnusnochb? 2 MUH
- lo Kakon TeMnepaTypbl Harpenacb Boga 3a 5 MUH? 30 °C



1. Kakoe konu4yecmeo menaomel HyxHo hepedame 0y maccol 0,2 k2, 839MomMy

npu t = 0°C', umobel nosHocmeto e20 pacnaasumes? YoensHas mensoma

nnaenerus neda A = 33 - 10* s Omeem Game 8 KUMOOXOYASAX.

’\“ >

JaHo: Q=m

m = U, 2xz

Q=33 104JM . 0,2k = 66 - 10%Ixc = 66x7xc
e K2

A= 33.10%

K2

Omeem: Q = 66k




2. Kakoe konudecmeo mensomel HyXHO nhepedame KycKy ceuHya maccol 1 e,

e3amomy npu t = 327°C', umobsl nonHocMbI0 €20 pacnnasums? YoensHas

PIbs

mensoma naaeneHus ceuHya A = 25 - 103 (CeuHey naasumcs npu t = 327°C

Ke
) Omsem Game 8 OXxoynsX.

ZaHo: o7 Q=m
m = 1 m = 0,001z

| A =25.10°2% . 0, 001xz = 25/nc
A= 25.1082% e

KZ

Omeem: Q = 25/Txc




3. Kakoe konu4ecmeo mensomel Hy>xHo hepedame Kycky onosa maccot 0, 005xe,

ezamomy npu t = 232°C', umobel nonHocmeto e2o0 pacnnasums? YoensHas

3 Aoxe
menaoma naaeneHus onosa A = 59 - 10 (Temnepamypa nnasneHus 0/106a
Ke

t = 232°C' ) Omsem dame & dxoynsx.




1. Kakoe konuyecTtBO TennoTtbl HeobxoanmMo Ans Toro,
yToObI pacnnaButb 400 r cBuHUA, B3ATOrO0 npu
TemMnepaTtype nnaBneHua?



